
                                                     

                  ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
      Βασίλης Κεγκέρογλου 

Γραμματέας Κ.Ο. - Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υφυπουργό, παρά τω Πρωθυπουργώ, αρμόδιο για θέματα Ενημέρωσης:   κ. Πέτσα  
 
ΘΕΜΑ: «Μεγάλες αντιδράσεις στον χώρο των ΜΜΕ». 
 
Κύριε Υπουργέ,  

Μεγάλες και έντονες αντιδράσεις έχει προκαλέσει το προσχέδιο διαβούλευσης που δημοσιοποιήσατε με σκοπό 

την κατάθεση νομοσχεδίου για τα ΜΜΕ από όλες σχεδόν τις πλευρές.  

Ενώ όλοι περιμένουν ένα νομοσχέδιο που θα διόρθωνε τα κακώς κείμενα του νόμου Παππά και θα αναιρούσε 

τις δυσμενείς διακρίσεις και θα δημιουργούσε τις προϋποθέσεις για την ενίσχυση της πολυφωνίας, του 

πλουραλισμού τα πράγματα γίνονται χειρότερα σε όλο το τοπίο των Μέσων Επικοινωνίας.  

Καταγγέλεται ότι εισάγονται νέες διακρίσεις και με την στρεβλή και λειψή ενσωμάτωση της Ευρωπαϊκής 

Οδηγίας. 

Η πρώτη αντίδραση ήρθε από τους εργαζόμενους δημοσιογράφους και με απεργιακές κινητοποιήσεις, λόγω της 

μείωσης του κατώτερου πλαφόν για τον αριθμό εργαζομένων σε κάθε κανάλι. 

Αντέδρασαν όλα τα Περιφερειακά και Τοπικά Μέσα Επικοινωνίας για την παντελή έλλειψη μέτρων στήριξής 

τους. 

Επειδή το διάστημα επτά (7) ημερών διαβούλευσης για τις σημαντικές και κρίσιμες ρυθμίσεις που προωθείτε 

είναι πολύ μικρό και κυρίως  

επειδή αποκλείσατε απ’ ευθείας διάλογους με τους εκπροσώπους όλων των φορέων με ορισμένους από τους 

οποίους δεν έχετε συναντηθεί ποτέ όπως της Περιφερειακής Τηλεόραση  

Επειδή το προσχέδιο περιλαμβάνει δυο διατάξεις για τις οποίες έχετε δεσμευτεί εδώ και καιρό, τη συνέχιση της 

υποχρέωσης του δημοσίου για τη δημοσίευση στον περιφερειακό και τοπικό τύπο και την δυνατότητα 

καταβολής του 50% της συνδρομής της Digea. 

Επειδή δεν έχετε προχωρήσει : 

1)σε προγράμματα επιδότησης εργασίας σε όλα τα Μέσα που θα αναιρούσε και την ούτως ή άλλως 

(αρνητική)επιδίωξη της μείωσης του προσωπικού και των δημοσιογράφων.  

2) σε κανονικοποίηση και αποκατάσταση της διαφανούς κατανομής της διαφημιστικής δαπάνης σύμφωνα με 
το νόμο και το 30% στα Περιφερειακά μέσα. 
Ερωτάστε κ. Υπουργέ:   

1. Προτίθεστε να προχωρήσετε σε ουσιαστικό διάλογο με όλους τους φορείς και να ενσωματώσετε την 

Ευρωπαϊκή Οδηγία χωρίς σκοπιμότητες;   

2. Προτίθεστε να εφαρμόσετε μέτρα στήριξης των Μέσων Επικοινωνίας όπως προγράμματα επιδότησης 

εργασίας κι άλλες συγκεκριμένες ρυθμίσεις για τη στήριξη των Περιφερειακών Μέσων;  

 

Ο ερωτών βουλευτής  

 

       Βασίλης Κεγκέρογλου  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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